

KISHAN COMPUTERS
SALES & SERVICE
 Computers, Laptop Repair
 Mother Board Repair,
 Printers Repair,
 Catrige Refilling,
 New Catruges,
 Ink Bottles, Accessories
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.
Call: 80994 82143, 99488 05009

రష్యా దాడి..
31 వేల మంది సైనికులు మృతి
 ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్స్కీ వెల్లడి
 జయభేరి, కీవ్, ఫిబ్రవరి 26:
 రష్యా దాడి వల్ల తమ దేశానికి చెందిన 31 వేల మంది సైనికులు చనిపోయినట్లు ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్స్కీ తెలిపారు. అయితే రెండేళ్లగా సాగుతున్న యుద్ధంలో ఎంత మంది సైనికులు గాయపడ్డారన్న విషయాన్ని వెల్లడించబోవని జెలెన్స్కీ చెప్పారు. ఎందుకంటే ఆ అంకం రష్యా సైన్యానికి ఊతం ఇచ్చినట్లుగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఉక్రెయిన్ అధికారికంగా మృతుల సంఖ్యను వెల్లడించిన సందర్భాలు తక్కువే. కానీ కొందరి అంచనాల ప్రకారం ఆ సంఖ్య భారీగానే ఉంటుందని భావిస్తున్నారు. ఆదివారం జెలెన్స్కీ మృతుల వివరాలను వెల్లడించారు. మృతుల సంఖ్యపై



2వో

నిర్దేశిత లక్ష్యం మేరకు పన్ను వసూలు సాధించాలి

నిర్దేశిత లక్ష్యం మేరకు పన్ను వసూలు సాధించాలి
 నాన్ట్యూట్ పెయిడ్ లిక్కర్ రవాణా అరికట్టాలి
 వాణిజ్య వన్నులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖకు సొంత భవనాలు ఉండాలి
 సమగ్రమైన ఇసుక విధానంతో అక్రమాలను అడ్డుకోవాలి
 గనుల శాఖ విధించిన జరిమానాలు వసూలు చేయాలి
 ఏళ్లుగా తిప్పవేసిన అధికారులను బదిలీ చేయాలి : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

లిక్కర్ స్కామ్..
సుప్రీం తీర్పుపై ఆసక్తి
 జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26
 ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కి ఏడోసారి సమస్య పంపింది. లిక్కర్ స్కామ్ ఇప్పటికే ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారని కేజ్రీవాల్. ఈ కేసులో ఆరు సార్లు సమస్య పంపినా కేజ్రీవాల్ విచారణకు హాజరు కాలేదు. అయితే...ఈ సమస్యపై ఆయన స్పందించారు. కోర్టు తీర్పు కోసం ఎదురు చూస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పదేపదే ఇలా సమస్య పంపడం కన్నా కోర్టు ఏదోటి తేల్చేయాలని అన్నారు. ఏడోసారి కూడా సమస్య పంపించకపోతే కేజ్రీవాల్ కేసులంకాం గ్రెనోర్ తాము చేతులు కలుపుతున్నందుకే బీజేపీ కుట్ర వూరితంగా తమను టార్గెట్ చేసినట్లు ఆరోపించారు. లోక్సభ ఎన్నికల ముందు I.N.D.I.A కూటమిని విచ్ఛిన్నం చేయాలని చూస్తోందని మండి పడ్డారు. ఈ కూటమితో తెగదెంపులు చేసుకోవాలనే ఇలా జెడిఐఐ పులకు పాల్పడుతోందని విమర్శించారు. లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో ఈడీ కోర్టు వరకూ వెళ్లింది. అలాంటప్పుడు కోర్టు తీర్పు ఏమిస్తుందో ఎదురు చూడాలి..? కోర్టు నిర్ణయమేంటో తెలుసుకోవాలిగా. ప్రస్తుతం ఈ కేసు కోర్టులో ఉంది.



డ్రగ్స్ కేసులో పెద్ద తలకాయలు

రాదీసన్ హోటల్లో డ్రగ్స్ వట్టివేత
 జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26
 గచ్చిబౌలి రాదీసన్ బ్లా హోటల్ లో డ్రగ్స్ వాడుకున్నట్లు సమాచారం వచ్చిందని.. అందుకే ఎన్.ఓ.టి పోలీసులు సోదాలు చేశారని హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అవినాష్ మహాంతి తెలిపారు. కొత్తే పార్టీ వ్యవహారంలో మంతరా గ్రూప్ డైరెక్టర్ జి.వి.కాంచన అరెస్టు చేశామని చెప్పారు. అతనితోపాటు నిర్మయ్, కేదార్ లను అరెస్టు చేసినట్లు వెల్లడించారు. తాము నిర్వహించిన వైద్య పరీక్షల్లో ముగ్గురు కొత్తే తీసుకున్నట్లు వైద్య పరీక్షల్లో తేలిందని చెప్పారు. రాదీసన్ బ్లా హోటల్ పై తాము కేసులు కూడా నమోదు చేస్తామని చెప్పారు. ఇక్కడి నిందితులకు సయ్యద్ అబ్బాస్ అనే వ్యక్తి డ్రగ్స్ అమ్మినట్లు తెలిసినదని నీటి వివరించారు. అతని కోసం వెతుకుతున్నామని.. వారు డేటాని డిబిట్ చేసినా.. రిట్రైవ్

ప్రియాంక గాంధీ పర్యటన రద్దు

జయభేరి, హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 26
 కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియాంక గాంధీ తెలంగాణ పర్యటన రద్దు అయింది. ఈ నెల 27న చేపట్టే నియోజకవర్గంలో ప్రియాంక గాంధీ పర్యటన ఉండే. పర్యటనలో భాగంగా ప్రియాంక సమక్షంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం రెండు పథకాలను ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది. కానీ ఆమె పర్యటన రద్దు కావడంతో పర్వతల్ విధానంలో ఈ రెండు పథకాలను ప్రారంభించనున్నారు. రూ. 500లకు గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ స్కీమ్ను ప్రియాంక గాంధీ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేసుకుంది. కానీ అనివార్య కారణాల వల్ల ప్రియాంక పర్యటన రద్దు అయింది

పరువు నష్టం కేసులో తప్పును అంగీకరించిన కేజ్రీవాల్

చర్యలు తీసుకోవద్దని సుప్రీం కోర్టు ఆదేశం
 జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26:
 కేజ్రీవాల్ పిటిషన్ల నేడు సుప్రీంకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. విచారణలో భాగంగా పరువుకు భంగం కలిగించేలా ఉన్న ఆ వీడియోను రిట్రీవ్ చేయడం పొరపాటు అని, కేసును మూసివేయాలని కేజ్రీవాల్ కోరారు. ఈ మేరకు కేజ్రీవాల్ తరపున సీనియర్ న్యాయవాది అభిషేక్ మను సింఘ్ న్యాయస్థానానికి తెలిపారు. కేజ్రీవాల్ తన తప్పును అంగీకరించినందున ఈ కేసులో ఫిర్యాదుదారుని సూచనను సుప్రీంకోర్టు కోరింది. ఈ కేసులో కేజ్రీవాల్ కు ఏలాంటి బలవంతపు చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆయన కోర్టును సర్కార్ల న్యాయస్థానం అడేశించింది. అనంతరం తదుపరి విచారణను వ్యాజ్యం 11కి వాయిదా వేసింది. 2018 పరువు నష్టం కేసు లో ఆమ్ ఆద్వీ పార్టీ అధినేత, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు ఊరట లభించింది. యూట్యూబ్ డ్రమ్ రాఫీ వీడియోను రిట్రీవ్ చేసిన కేసులో కేజ్రీవాల్ కు ఏలాంటి బలవంతపు చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆయన కోర్టును సర్కార్ల న్యాయస్థానం అడేశించింది. యూట్యూబ్ డ్రమ్ రాఫీ 2018 మే నెలలో రూపొందించినట్లు చెబుతున్న ఓ వీడియోను కేజ్రీవాల్ తిరిగి ట్విట్ చేశారు. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన హైకోర్టు.. ఒకరిని కింపరిచేలా ఉన్న వీడియోను ఇతరులకు పంపడం కూడా పరువునష్టం పట్టం కింద నేరమే అవుతుందని, అలాంటివి పరువునష్టం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం చేసింది. ఆయన కోర్టును సమస్యను కొట్టివేయడానికి నిరాకరించింది. దీనిపై కేజ్రీవాల్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు.



గ్యాస్ ధర చెల్లించాల్సిందే

తర్వాత అకౌంట్ కు క్యాష్ బదిలీ
 జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26
 మరో రెండు గ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేస్తోంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. 'మహాలక్ష్మి' పథకంలో భాగంగా ఈ నెల 27వ తేదీన రూ. 500కి గ్యాస్ సిలిండర్లు ప్రారంభించనుంది. ఇందుకు సంబంధించిన కార్యచరణ కూడా రూపొందిస్తోంది. ఈ స్కీంలోకి ఉజ్వల గ్యాస్ కనెక్షన్లు ఉన్న లబ్ధిదారులను కూడా తీసుకోవాలి. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్ర పౌరసంఘాల శాఖ కీలక
 ..మిగతాది 3వో

ధరణి పై త్వరలో శ్వేత పత్రం

- ధరణి పోర్టల్ ను పుర్తిగా ప్రకాశనం చేస్తాం
- ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి
- మార్చి 1 నుంచి 7వ తేదీ వరకు నదన్నులు
- ఏడాదిలోపే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం
- మార్చి 2న ఆరు వేల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్
- ప్రాజెక్టుల రీ-డిజైన్ పేరుతో వేల కోట్ల డోపిడీ
- 80వేల బుక్ లు చదివిన మేధావి కట్టిన "మహాలక్ష్మి" కుప్పకూలుతోంది
- నిరుద్యోగ యువతి ప్రవేశిక అత్యంతాను అవహేళన చేసారు
- తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంపై ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో జరిగిన సెమినార్ లో రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖ సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- ముప్పై ఏళ్ల తర్వాత ఆర్స్ కాలేజీ కి అధికార హోదాలో క్యాబినెట్ మంత్రి



2వో

ఖల్ నాయక్.. కౌన్ ఆతా బై... అనే దేవ్.. ఖంగే..

ఒకవైపు గత ప్రభుత్వం లో అక్రమ నిర్మాణాలకు పాల్పడ్డ అధికారులకు తగిన శిక్షలు
 ఇంకోవైపు రాజకీయ.. అధికారుల అండతో నిలబడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలు
 ఇదేదని ప్రశ్నించిన వారికి సమాధానాలు ఉండవు
 ఇక్కడ మరో ఖల్ నాయక్ పుట్టుకొచ్చి.. రౌడీ యుజ్జాన్ని చెలాయిస్తున్నాడు
 ఎవ్వరు వస్తారు రానియో? చూసుకుందాం!? ఏం చేసుకుంటావో చేసుకోవో.. అంటూ బెదిరింపులు



3వో



తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమితులైన ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కర్స్ జర్నలిస్టుల సంఘము రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విరహత్ అలి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు కొంపిలి శ్రీకాంత్ రెడ్డి జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.
 -జయభేరి, హైదరాబాద్



మూవీజేల

70 ఏండ్ల వృద్ధుడి పాత్రలో..

మెగాస్టార్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా 'బినిసార' ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సోపియో ఫాంటసీ చిత్రం 'విశ్వం భర'. చిరంజీవి నటిస్తున్న 156వ సినిమా ఇది. యూవీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై విక్రమ్, వంశీ, ప్రమోద్ నిర్మిస్తున్నారు. పంచభూతాలు, ముల్లోకాల కాన్సెప్ట్ ప్రధానంగా ఫాంటసీ అద్వైతం ద్వారా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోవడానికే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితం విడుదల చేసిన కాన్సెప్ట్ వీడియో సినిమాపై మరింతగా అంచనాలను పెంచింది. ఫాంటసీ చిత్రం కావడంతో చిరంజీవి పాత్ర ఎలా ఉంటుందో సని అభిమానులు ఉత్సుకతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలోని కీలకమైన ఫ్రామ్వర్క్ ఎమిలియోలో చిరంజీవి డబ్బు ఏండ్ల వృద్ధుడి పాత్రలో కనిపిస్తాడని, కథాగమనంలో ఆ సన్నివేశాలు కీలకంగా ఉంటాయని చెబుతున్నారు. ఆ ఎమిలియో తాలూకు విజువల్ కూడా అద్భుతపరచే రీతిలో ఉంటాయని సమాచారం. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.



నా పేరును రాజకీయంగా వాడుకోవద్దు

సినీ నటుడు మోహన్ బాబు వార్తారంగం

తన పేరును కొందరు రాజకీయంగా వాడుకుంటున్నారని ప్రముఖ సినీ నటుడు మోహన్ బాబు అన్నారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా ఓ లేఖను విడుదల చేశారు. ఈ మధ్య తన పేరును రాజకీయంగా కొందరు ఉపయోగించుకుంటున్నట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. దయచేసి ఏ పార్టీ వారైనా తన పేరును వారి స్వప్రయోజనాల కోసం వాడుకోవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. మనం అనేక భావావేశాలున్న వ్యక్తుల ప్రపంచంలో జీవిస్తున్నామని, ఎవరి అభిప్రాయాలు వారివని, అది వ్యక్తిగతమని పేర్కొన్నారు. చేతనలే సలుగురికి సాయపడడంపైనే దృష్టిపెట్టాలని గానీ సంబంధం లేనివారిని రాజకీయ పార్టీల్లోకి, వారి అనుబంధ సంస్థల్లోకి తీసుకురావడం బాధాకరమని తెలిపారు. ఈ విషయాలను ఉల్లంఘించిన వారిపై న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకుంటానని లేఖలో హెచ్చరించిన ఆయన ఎవరిని ఉద్దేశించి ఈ పోస్ట్ చేశారన్నది మాత్రం చెప్పలేదు.



రిపోర్టర్ల క్షిగా అలరిస్తా

'హీరోయిన్' కాలనెడి నా చిన్ననాటి కల. సినిమాలంటే పిచ్చి. అందుకే ఎంతో కష్టపడి సినిమాల్లోకి వచ్చాను. నా కల నిజమైందంటే దేవుడికి థాంక్స్ చెప్పాలి. కుంటున్నాను' అంటున్నది ఢిల్లీభాష రాశి సింగ్. ఆమె కథానాయికగా నటించిన చిత్రం 'భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ'. శివ కందుకూరి కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ చిత్రానికి పురుషోత్తం రాజ్ దర్శకుడు. స్నేహాల్, శశిధర్, కార్తీక్ నిర్మాతలు. మార్చి 1న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా రాశి విలేజులలో ముచ్చటించింది. 'మాది రాయపూర్. ఢిల్లీ యూనివర్సిటీలో చదువుకున్నాను. ఏడాది కాలంపాటు ఎయిర్ హోస్టెస్ గా చేశాను. సంతోష్ శోభన్ 'ప్రేమ్ కుమార్' ఓటీటీ ఫిలిమ్ తో హీరోయిన్ అయ్యాను. ఆహాలో 'పాపం పసివాడు' చేశాను. వాటిల్లో నా నటన సచ్చే కథానాయికగా తీసుకున్నాను దర్శకుడు శివ కందుకూరి' అని తెలిపారు రాశి. ఇంకా చెబుతూ 'ఇందులో నా పాత్ర పేరు లక్ష్మి. గాజ్ నెక్ట్ డోర్ లాంటి పాత్ర. ప్రెస్ రిపోర్టర్ గా కనిపిస్తాను. కథలో నా పాత్ర చాలా బలంగా ఉంటుంది. రొమాంటిక్ సెన్సెస్ ద్వారా దర్శకుడు ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాడు. కెమెరాస్ అన్నలు ఊహించలేరు' అని చెప్పారు. హైదరాబాద్, టాలీవుడ్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ.. ఈ రెండు తనకు చాలా ఇష్టమని, అందుకే ముంబయి నుండి వచ్చి ఇక్కడే సెటిల్ అయ్యానని, తెలుగు కూడా నేర్చుకుంటున్నానని రాశిసింగ్ చెప్పుకొచ్చింది.

నాలో రామలక్ష్మిని చూడలేకపోయాను

సమంత తెలుగు తెరకు పరిచయమై నిన్నటికి సరిగ్గా పద్నాలుగేళ్లు. 14 ఏళ్ల క్రితం అదే రోజున 'విషాదం చేశావే' విడుదలైంది. అందులో సమంతను చూసి యువతరం హృదయాలు బరువెక్కాయి. అయితే.. తను తెలుగు సినిమాను ఏలుతుందని మాత్రం అప్పుడు ఎవరూ ఊహించలేదు. తొలి సినిమాలో కాన్సెప్ట్ కనిపించిన సామ్.. కాలక్రమేణా హీరోయిన్ గా వెండితెరపై మెరుపులు మెరిపించింది. ముఖ్యంగా 'రంగస్థలం'లో తాను నటించిన రామలక్ష్మి పాత్ర అయితే.. నెక్ట్ లెవల్. తెరపై 14 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా తాను నటించిన పాత్రల గురించి అభిమానులతో ముచ్చటించారు సామ్. రామలక్ష్మి పాత్ర గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'ఆ పాత్రకు నన్ను అనుకోగానే సుకుమార్ టీమ్ తోనే చాలామంది అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారట. ఎందుకంటే రామలక్ష్మి పాత్ర అందరికీ అందేదే. నేను అప్పటివరకూ చేసిన పాత్రలన్నీ రామలక్ష్మికి పూర్తి భిన్నమైనవి. రామలక్ష్మి మాటలీరు.. అటిట్యూట్ అంతా భిన్నంగా ఉంటాయి. అందుకే వాళ్లు నాలో రామలక్ష్మిని చూడలేకపోయారు. కానీ సుకుమార్ చూశారు. కాబట్టి ప్రపంచం చూసింది. అందరూ మెచ్చుకున్నారు కూడా. డి గ్రామర్లెక్ట్ కేరకల్ అయినా.. రామలక్ష్మిలో ఏదో తెలియని అందం. నన్ను డిగ్రీ నా మిగతా కేరకల్ కంటే రామలక్ష్మి అందగలై' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది సామ్.



'ఆర్థికల్ 370' సినిమాపై బ్యాన్ విధించిన అరబ్ దేశాలు

బాలీవుడ్ నటి యామి గౌతమ్, ప్రముఖ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన తాజా చిత్రం 'ఆర్థికల్ 370'. ఈ సినిమాకు రెండుసార్లు జాతీయ అవార్డు గ్రహీత ఆదిత్య సుహాస్ జంభలే దర్శకత్వం వహించగా.. జియో స్టూడియోస్, A B 62 స్టూడియోస్ బ్యానర్లపై ఊరి: ది సర్కిల్ సైక్ ఫేమ్ ఆదిత్య ధర్ నిర్మించాడు. ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 23న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి ప్రస్తుతం పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకుపోతుంది. అయితే ఈ సినిమాకు పాజిటివ్ రివ్యూస్ తో పాటు నెగిటివ్ రివ్యూస్ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమాపై అరబ్ దేశాలు బ్యాన్ విధించాయి. ఈ సినిమా ఒక వర్షాన్ని మాత్రమే అణచివేతకు గురయినట్లు మరో వర్షం మొత్తం విలన్స్ అన్నట్లు చూపించారని అందుకే ఈ సినిమాను బ్యాన్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మరోవైపు ఈ సినిమా విడుదల కాకముందే ప్రధాని మోడీ కొన్ని విషయాల గురించి సరైన

సమాచారం తెలుసుకోవాలంటే 'ఆర్థికల్ 370' లాంటి చిత్రాలను చూడాలని ప్రకటించాడు. దీంతో ఈ మూవీ చూసిన నెటిజన్లు కొందరు ప్రశంసలు కురిపిస్తుండగా.. మరికొందరు ఇది ఒక బీజేపీ ప్రాపగండ్ మూవీ అని.. కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కాశ్మీర్ పైల్డ్, కేరళ స్టోరీ, రణాకర్ పైల్డ్, 'ఆర్థికల్ 370' ఇలా బీజేపీ ప్రాపగండ్ మూవీలు స్పందించి ఒక్కొక్కటిగా పదులుకుందని నెటిజన్లు తెలుపుతున్నారు. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. 2019 ఫిబ్రవరి 14న పుల్వామా దాడి జరిగిన అనంతరం జమ్మూకశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తిని కల్పించే ఆర్థికల్ 370 రద్దు చేసే అంశం తెరపైకి వస్తుంది. అయితే ఆర్థికల్ 370ను రద్దు చేసే క్రమంలో కశ్మీర్ లో ఎలాంటి సంఘటనలు చోటుచేసుకున్నాయో అనే ఆధారంగా ఈ సినిమా వచ్చింది. ఇక ఈ సినిమాలో యామి గౌతమ్ పవర్ ఫుల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఆఫీసర్ గా కనిపించనుండగా.. ప్రముఖ కీలక పాత్ర పోషించింది.

